
Résoudre des problèmes  
de monnaie. 
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o  Dans sa tirelire, Max a 3 billets de 5 €, 3 pièces de 2 €  
et 4 pièces de 1 €. Il veut s’acheter un jeu qui coûte 30 €. 

o  Combien lui manque-t-il ? 
 

 
 Avant de répondre à la question, 

il faut savoir combien Max a d’argent. 

2 



o  Dans sa tirelire, Max a 3 billets de 5 €, 3 pièces de 2 €  
et 4 pièces de 1 €. Il veut s’acheter un jeu qui coûte 30 €. 

o  Combien lui manque-t-il ? 
 

 
 Max a 25 €. 
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o  Dans sa tirelire, Max a 3 billets de 5 €, 3 pièces de 2 €  
et 4 pièces de 1 €. Il veut s’acheter un jeu qui coûte 30 €. 

o  Combien lui manque-t-il ? 
 

 
 Dans le texte, il faut remplacer 

3 billets de 5 €, 3 pièces de 2 € et 4 pièces de 1 € 
par 25 €. 
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o  Dans sa tirelire, Max a 3 billets de 5 €, 3 pièces de 2 €  
et 4 pièces de 1 €. Il veut s’acheter un jeu qui coûte 30 €. 

o  Combien lui manque-t-il ? 

o  L’information devient : Dans sa tirelire, Max a 25 € . 
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o  Dans sa tirelire, Max a 3 billets de 5 €, 3 pièces de 2 €  
et 4 pièces de 1 €. Il veut s’acheter un jeu qui coûte 30 €. 

o  Combien lui manque-t-il ? 

o  30 – 25 = 5 

o  Il lui manque 5 €. 
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